Tema 1. Enunciado y oracion

Ejercicios 1

1. En la oracién me gusto mucho el pastel:
a. no hay sujeto
b. no hay objeto directo
c. no hay objeto indirecto
d. dos de las opciones anteriores son correctas

e. las opciones anteriores son incorrectas

2. Suponga que en la oracidon le enviaron un buen especialista en el rifion sustituimos enviaron por
hicieron. Si hacemos este cambio:
a. [le cambiara su funcion sintactica
b. tendremos un caso de reduplicacioén de objeto directo
c. obtendremos un sujeto paciente
d. no cambiara el analisis sintactico, aunque cambie el significado
e. dos de las opciones anteriores son correctas

f. las opciones anteriores son incorrectas

3. Si efectuamos el cambio sugerido en el ejercicio anterior, la funcion sintactica de un buen especialista
en el rifion:
a. no cambiara
b. pasaré a ser la de complemento indirecto
c. pasara a ser la de complemento circunstancial
d. pasara a ser la de segundo complemento directo
e. pasara a ser la de sujeto paciente

f. las opciones anteriores son incorrectas



4. Sihacemos el cambio sugerido en el ejercicio 3 obtendremos:
a. un caso de leismo
b. un caso de silepsis
c. un caso de anfibologia
d. un caso de reduplicacion pronominal
e. un caso de ultracorreccion

f. las opciones anteriores son incorrectas

5. La forma se que aparece en la oracion se le olvido hacerlo:
a. es el objeto directo
b. eselsujeto
c. es el objeto indirecto
d. esun dativo simpatético

e. las opciones anteriores son incorrectas

6. En el espafiol actual, el participio de los tiempos compuestos concuerda en género y nimero con el
sujeto:
a. escierto
b. es falso
c. depende de si el verbo es transitivo o intransitivo

d. puede ser cierto o falso; depende de otros factores que no se han mencionado

7. Considere la oracidn ;jqué carta me ha de ser enviada? En esta secuencia:
a. no hay ningln sujeto, o al menos no esta explicito
b. no hay ningun objeto directo
c. no hay ningun objeto indirecto
d. dos de las opciones anteriores son correctas

e. las dos opciones anteriores son incorrectas



8. Elnucleo de la secuencia apenas dos horas después es:
a. apenas

b. dos horas

c. horas
d. dos
e. después

f. apenas dos horas

g. no existe; esta secuencia no tiene nucleo

h. no existe; se trata de un complemento circunstancial, luego todo ese segmento modificara en
su conjunto al verbo principal, que no aparece aqui

i.  dos de las opciones citadas son correctas

j- las dos opciones anteriores son incorrectas

9. El objeto directo de la oracion me presentaron al director:
a. esme
b. esal director
C. no existe
d. esta implicito o elidido
e. no puede saberse fuera del contexto

f. las opciones anteriores son incorrectas

10. En la oracion Juan es médico, la palabra médico es:
a. un complemento directo
b. un complemento circunstancial
c. un adjetivo
d. un sustantivo
e. un adjetivo sustantivado
f.  un sustantivo adjetivado
g. dos de las opciones anteriores son correctas

h. todas las opciones anteriores son incorrectas



11. La funciodn sintactica que corresponde a presurosos en la oracion acudieron presurosos es:

la de adjetivo

la de complemento circunstancial

la de adverbio

la de objeto directo

dos de las opciones anteriores son correctas

las opciones anteriores son incorrectas

12. La particula que que aparece en la secuencia el que hable de eso:

a.

b.

es un pronombre relativo

es una conjuncién subordinante

es un adjetivo

es el complemento directo del verbo hablar

puede ser un relativo, pero también una conjuncion

puede ser un sujeto, pero también un objeto directo

es un elemento relacionante sin ninguna funcion sintactica

las opciones anteriores son incorrectas



